
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 -  301/3 
Podgorica, 05.04.2021. godine

Na osnovu čl. 140 i 141 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11, 
06/13, 55/16, 92/17 i 82/20) i člana 18 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 40/16 
i 37/17), postupajući po službenoj dužnosti, direktor Agencije za elektronske medije donosi

R 3 E Š E NJ E

1. Privrednom društvu „A Media Team" d.o.o. iz Podgorice, komercijalnom emiteru opšteg televizijskog 
programa „TV A1 Montenegro", izriče se upozorenje kao upravno-nadzorna mjera, zbog kršenja čl. 3 
st. 1, čl. 4 st. 1 i čl. 8 st. 1 Pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za izbore za 
odbornike u skupštini opštine Nikšić, koji će biti održani 14. marta 2021. godine (broj 01-18 od 
12.01.2021. godine, "SI. list CG", br. 05/21) i tačke 7.1. Odobrenja za emitovanje br. 0-7V-K-02, 
prilikom emitovanja programskog sadržaja „Klub A sa Melihom Meli Ramusović" dana 10. i 11. marta 
2021. godine.

2. Upozorenje iz tačke 1 ovog Rješenja se izriče zbog:

a) emitovanja medijskog predstavljanja određene izborne liste, u toku izborne kampanje, izvan 
političko-informativnog programa, odnosno izvan precizno označenih blokova političkog 
oglašavanja (čl. 3 st. 1 Pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za izbore za 
odbornike u skupštini opštine Nikšić, koji će biti održani 14. marta 2021. godine),

b) emitovanja medijskog predstavljanja, koje nije bilo lako prepoznatljivo i audio i vizuelno 
odvojeno od ostalih programskih sadržaja (čl. 4 st. 1 Pravilnika o pravima i obavezama emitera 
tokom kampanje za izbore za odbornike u skupštini opštine Nikšić, koji će biti održani 14. 
marta 2021. godine),

c) emitovanja prikrivenog medijskog predstavljanja (čl. 8 st. 1 Pravilnika o pravima i obavezama 
emitera tokom kampanje za izbore za odbornike u skupštini opštine Nikšić, koji će biti održani 
14. marta 2021. godine).

3. Privredno društvo „A Media Team" d.o.o. iz Podgorice je dužno da, u skladu sa članom 140 stav 3 
Zakona o elektronskim medijima, u okviru opšteg televizijskog programa „TV A1 Montenegro", objavi 
informaciju o izrečenoj mjeri iz tačke 1 ovog Rješenja koja glasi:

„Agencija za elektronske medije je izrekla komercijalnom emiteru opšteg televizijskog programa TV 
A1 Montenegro' upozorenje zbog toga što je dana 10. i 11. marta 2021. godine, prilikom emitovanja 
programskog sadržaja 'Klub A sa Melihom Meli Ramusović, vršio medijsko predstavljanje određene 
izborne liste, izvan precizno označenih blokova političkog oglašavanja, kao i zbog toga što je 
propustio da predmetno medijsko predstavljanje učini prepoznatljivim i audio i vizuelno odvojenim od 
ostalih programskih sadržaja, čime je  omogućio prikriveno medijsko predstavljanje ideja i političkih 
stavova određene izborne liste koja je učestvovala na lokalnim izborima u Nikšiću, koji su održani 14. 
marta 2021. godine".

4. Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana dostavljanja rješenja.

5. Ovo Rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemcq.org.

6. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.
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Na osnovu uvida u emitovane programske sadržaje opšteg televizijskog programa „TV A1 Montenegro", 
privrednog društva „A Media Team" d.o.o. Podgorica (u daljem tekstu: „emiter"), uočeno je da je dana 10. i 11. 
marta, emitovan programski sadržaj „Klub A sa Mellhom Meli Ramusović' u kojem je vršeno medijsko 
predstavljanje za izbore za odbornike u Skupštini opštine Nikšić, koji su održani 14. marta 2021. godine (nalaz 
Sektora za monitoring broj 05-301 od 11.03.2021. godine).

Imajući u vidu učešće ovih sadržaja u okviru emitovanog programa, Agencija je pokrenula postupak za 
utvrđivanje da li došlo do kršenja člana 3 stav 1, člana 4 stav 1 i člana 8 stav 1 Pravilnika o pravima i obavezama 
emitera tokom kampanje za izbore za odbornike u skupštini opštine Nikšić, koji će biti održani 14. marta 2021. 
godine (u daljem tekstu: „Pravilnik").

Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona o elektronskim medijima (u daljem tekstu 
„Zakon") i članom 112 Zakona o upravnom postupku, a u cilju utvrđivanja da li je emitovanjem spornog 
programskog sadržaja došlo do kršenja Pravilnika, Agencija je od emitera zatražila pisano izjašnjenje (akt br. 02- 
301/1 od 11.03.2021. godine).

Dana 16. marta 2021. godine, emiter je dostavio pisano izjašnjenje u kom navodi da „budući da se sve 
informativne-političke emisije 'TV A1 Montenegro' bave aktuelnim dešavanjima, tema izbora u Nikšiću u emisiji 
'Klub A sa Melihom Meli Ramusović' bila je  tretirana samo kao jedna od njih. Propust u označavanju je  ispravljen u 
narednim emitovanjima emisije"(akt br. 02-301/2 od 16.03.2021. godine).

Prilikom razmatranja da li je emitovanjem predmetnih sadržaja došlo do kršenja propisanih standarda, 
Agencija je posebno imala u vidu sljedeće:

medijsko predstavljanje se ostvaruje kroz programske sadržaje namijenjene informisanju o 
predizbornim aktivnostima podnosilaca izbornih lista i kandidata sa izbornih lista, njihovom 
predstavljanju ili političkom oglašavanju (čl. 2 st. 3 Pravilnika).

član 3 stav 1 Pravilnika predviđa da se medijsko predstavljanje podnosilaca izbornih lista i kandidata 
sa izbornih lista u toku izborne kampanje ostvaruje u okviru političko-informativnog programa, kao i 
u precizno označenim blokovima političkog oglašavanja.

član 3 stav 2 Pravilnika propisuje da se predstavljanje u okviru informativno-političkih programa 
ostvaruje kroz debate, sučeljavanja, intervuje i druge posebne emisije, koje se emituju bez novčane 
ili druge nadoknade, isključivo posvećene lokalnim izborima, u kojima se javnost upoznaje sa 
aktivnostima, idejama i mišljenjima podnosilaca izbornih lista i kandidata sa izbornih lista.

članom 4 stav 1 Pravilnika propisano je da medijsko predstavljanje mora biti lako prepoznatljivo i 
audio i vizuelno odvojeno od ostalih programskih sadržaja, i mora biti jasno označeno tekstualnim 
obavještenjem „Lokalni izbori".

članom 8 stav 1 Pravilnika zabranjeno je prikriveno medijsko predstavljanje.

Na osnovu uvida u snimak emitovanog programskog sadržaja, kao i izjašnjenja emitera, Agencija 
konstatuje sljedeće:

1. Emiter je je dana 10.03.2021. godine u terminu od 20:14:32 do 22:58:09 emitovalo sadržaj „Klub A sa 
Melihom Meli Ramusović". Gost u studiju je bio gospodin Marko Kovačević, nosilac liste koalicije „Za 
budućnost Nikšića".

2. U okviru ovog sadržaja razgovor je vođen između ostalog i na teme: značaj izbora u Nikšiću, 
bezbjednosna situacija u Nikšiću, prognoze vezano za rezultate izbore, uticaj izbora u Nikšiću na 
stabilnost Vlade, odnos ekonomskih u odnosu na identitetska pitanja, nacionalizam u Crnoj Gori. Na 
navedene teme gost je iznosio mišljenja, upućivao političke poruke i predstavljao stavove političkog 
subjekata čiji je predstavnik.

3. Ne dovodeći u pitanje pravo emitera da se u svojim emisijama bavi aktuelnim pitanjima (lokalni izbori 
u Nikšiću) i omogućava predstavljanje stavova različitih političkih subjekata, ne može se zanemariti 
činjenica da je u predmetnom sadržaju omogućeno posebno promotivno upućivanje na ideje, političke 
stavove i aktivnosti određenog političkog subjekta, izvan programa koji su se odnosili na medijsko 
predstavljanje u toku izborne kampanje. Zbog toga se može zaključiti da je emiter, na taj način, 
omogućio prikriveno medijsko predstavljanje ideja, političkih stavova i aktivnosti određene izborne 
liste, što je zabranjeno članom 8 stav 1 Pravilnika.
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4. S obzirom da je medijsko predstavljanje određene izborne liste vršeno u okviru programskog sadržaja 
„Klub A sa Melihom Meli Ramusovič (dakle, izvan programa koji se odnose na medijsko 
predstavljanje), prekršen je član 3 stav 1 Pravilnika. Pored toga, medijsko predstavljanje određenog 
političkog subjekata nije bilo lako prepoznatljivo i odvojeno od ostalih programskih sadržaja, odnosno, 
nije bilo jasno označeno tekstualnim obavještenjem „Lokalni izbori", te je na taj način prekršen član 4 
stav 1 Pravilnika.

5. Emiter je repriziranjem predmetnog programskog sadržaja istog i sljedećeg dana, u terminima od 
23:29:44 do 00:13:20 časova i od 02:29:41 do 03:13:06 časova (dana 11.03.2021.g.), još dva puta 
prekršio navedene odredbe Pravilnika, odnosno, vršio je medijsko predstavljanje određene izborne 
liste, izvan precizno označenih blokova političkog oglašavanja i propustio da predmetno medijsko 
predstavljanje učini prepoznatljivim (audio i vizuelno odvojenim od ostalih programskih sadržaja), čime 
je omogućio prikriveno medijsko predstavljanje ideja i političkih stavova određene izborne liste koja je 
učestvovala na lokalnim izborima u Nikšiću, koji su održani 14. marta 2021. godine.

Na osnovu navedenog, a uvažavajući činjenicu da je saglasno tački 7.1 izdatog Odobrenja za emitovanje, 
emiter odgovoran za sve objavljene sadržaje, može se utvrditi da je emiter prekršio član čl. 3 st. 1, čl. 4 st. 1 i čl. 8 
st. 1 Pravilnika.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije je, saglasno čl. 
140 i 141 Zakona, donio odluku kojom se emiteru izriče upravno-nadzorna mjera upozorenja i nalaže da, u skladu 
sa čl. 140 stav 3 Zakona informaciju o izrečenoj mjeri objavi u svom programu.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od 
dana njegovog dostavljanja.

DIREKTOR

Dostavljeno:
„A Media Team" d.o.o. Podgorica 
Savjet Agencije za elektronske medije 
Sektor za pravne i ekonomske poslove 
Arhiva
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